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فك الجھاز
قم بإجراء برنامج التفريغ، انظر دليل الاستخدام..1
أغلق صنبور الماء..2
انزع قابس الكھرباء من المقبس..3
انزع خرطوم الإمداد بالماء وخرطوم صرف الماء..4
قم بفك جميع المسامير، انظر طريقة التركيب..5
أخرج الجھاز بسھولة..6
أخرج الجھاز من الخزانة تمامًا..7

البيانات التقنية

وصلة الكھرباء 
(الجھد - التردد)

 فولت تيار متردد، 240 -220
 ھيرتز60/ 50

 واط1600قيمة التوصيل
 بار19قدرة الضغط القصوى، الثابتة

 لتر2.4سعة خزان الماء القصوى (بدون مرشح) 
 جم500سعة وعاء الحبوب القصوى

 متر1.7طول سلك الطاقة
: CMP 270الأبعاد (الارتفاع × العرض × العمق)

CM 470:
 سم،423 × 590 × 455
 سم444 × 590 × 455

:CMP 270الوزن، فارغًا
CM 470:

 كجم، 21–20 
 كجم23–22

سيراميك نوع المطحنة
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التحضير للتركيب
أخرج جميع القطع من أغلفتھا وتأكد من خلوھا من أضرار النقل. فالأجھزة التالفة ينبغي عدم .1

استخدامھا.
احرص على مراعاة قياسات التركيب وفقًا لموضع التركيب..2

 يمكن اختيار ثلاث زوايا فتح من أجل الباب. وفقًا لزاوية الفتح المرادة ينبغي مراعاة ھام:
مسافة التركيب نحو الحائط قبل إجراء التركيب.

° (حالة التوريد)110زاوية فتح حوالي –
 مم350= مسافة التركيب نحو الحائط لا تقل عن 

°155زاوية فتح حوالي –
 مم. كما ينبغي إزالة كلا الحدين بالمفصل 650= مسافة التركيب نحو الحائط لا تقل عن 

العلوي والسفلي.
° (تتطلب ملحق خاص)92زاوية الفتح حوالي –

 مم. كما ينبغي استبدال كلا الحدين بالمفصل 100= مسافة التركيب نحو الحائط لا تقل عن 
.KD. 00636455العلوي والسفلي بالملحق الخاص رقم 

 مم، ولذا قم بتقصير أرضية وحدة الأثاث 120يحتاج الجدار الخلفي لوحدة الأثاث إلى تجويف .3
)1(الشكلحسب الحاجة. 

 في وضع مطابق للمقاسات المعروضة في الصورة وثبتھا بواسطة )c(اجعل زاوية التركيب .4
. بحيث تقع زاوية التركيب على أرضية الخزانة والجدار بدون وجود )e( مسمار تثبيت 2

)1(الشكلفارق. 
)3(الشكل عند الضرورة على حافة وحدة الأثاث. )n(عدّل دليل الخرطوم .5
)4(الشكل على الجدار الخلفي للجھاز. )g( بواسطة مسمار تثبيت )n(ثبت دليل الخرطوم .6
.)m(أدخل خرطوم الصرف في دليل الخرطوم .7
ضع الخرطوم مباشرةً على أرضية وحدة الأثاث ومرره فوق الحافة نحو الأسفل. .8

)5b(الشكل
 لتر ماء، لتنظيف وصلة الماء في المنزل. 10افتح صنبور الماء بوصلة الماء وأدخل حوالي .9

ثم أغلق صنبور الماء.

تركيب الجھاز
)2(الشكلا]. Û على وضع [)U(اجعل مفتاح التيار الكھربائي .1
)4(الشكل في الجھاز بإحكام (تثبيت ملحوظ). )k(أدخل سلك التوصيل الكھربائي .2
.)n( بدليل الخرطوم )k(ثبت سلك التوصيل الكھربائي .3
وجّه سلك التوصيل الكھربائي وخرطوم الإمداد بالماء وخرطوم الصرف نحو الخلف من .4

خلال الخزانة.
ھام:

 مم.100يجب ألا تقل المسافة بين الجھاز والجدار الخلفي عن –
يحظر ثني سلك التوصيل الكھربائي والخراطيم أو انحشارھا أو تشابكھا. –

أدخل الجھاز في الخزانة حتى النھاية. وتحقق من استقرار الجھاز في المنتصف. قم بمحاذاة .5
 وضعه )d(الجھاز عند الضرورة. وللقيام بذلك أخرج الجھاز وافصل محدد المسافة المناسب 
)7(الشكلعلى الجانب الأيسر (بالأعلى والأسفل). أدخل الجھاز في الخزانة حتى النھاية. 

%) في جميع 2° (1قم بمحاذاة الجھاز أفقيًا وعموديًا. لا يُسمح بأن يتجاوز ميل الجھاز .6
الاتجاھات! 

 من الأسفل من )X(. اسحب الغطاء )Y(افتح باب الجھاز. أخرج صحن تجميع القطرات .7
 وانزعه )Z(الناحية اليسرى ونحو الأمام للناحية اليمنى ثم أخرجه. أخرج درج الملحقات 

)8(الشكلتمامًا. 
)9a(الشكل ا:CMP 270فقط مع الجھاز .8

 جلبة 2 وباستخدام )f( و )e( مسمار تثبيت 2قم أولًا بتثبيت الجھاز كما ھو موضح باستخدام 
)i( ثم قم بربطه بمسمار التثبيت .)e( وبالجلبة )h( .بالجھة اليمنى بأعلى الخزانة 

)9b(الشكلا :CM 470فقط مع الجھاز 
 جلبة 2 وباستخدام )f( و )e( مسمار تثبيت 2قم أولًا بتثبيت الجھاز كما ھو موضح باستخدام 

)i( ثم قم بربطه بمسمار التثبيت .)e( وبالجلبة )h( .بالجھة اليمنى بأعلى الخزانة 
ثم:
°.55افتح الباب بزاوية حوالي –
.)l(اربط المسامير –
.)m(ركّب ممتص الصدمات للمفصلة –

)10(الشكل ا.)g( وتثبيته بواسطة مسماري التثبيت السوداوين )X(قم بتركيب الغطاء .9
، وأغلق باب الجھاز. )Z( ودرج الملحقات )Y(أعد تركيب صحن تجميع القطرات .10

)11(الشكل

)12(الشكل خاص فقط بالفني:
في بعض الحالات النادرة يمكن أن ينحشر باب ماكينة إعداد المشروبات المدمجة بسبب التأخير 

في الأثاث. ويمكن أن يتم ضبط الباب. وينبغي كذلك ضبط المفصلات بالأعلى والأسفل:
 يتم ضبط عمق الباب.)V(من خلال لف المفصلة 

 اضبط الميل )W(انزع ممتص الصدمات من المفصلة بالأعلى والأسفل. من خلال المسمار 
والوضع الأفقي للباب.

ثم ركّب ممتص الصدمات للمفصلة مرة أخرى.

وصلة الماء
!خطر الصعق الكھربائي: 

يحظر وجود القابس الكھربائي داخل المقبس. 
قم بتوصيل الجھاز بوصلة الماء البارد فقط.

احرص على ألا يحدث انثناء أو انحشار أو تداخل لخرطوم الإمداد بالماء. تحتوي العلبة 
 على صمام كھربائي، فلا تغمرھا في الماء. ويوجد في AquaStopالبلاستيكية في نظام 

خرطوم الإمداد بالماء أسلاك توصيل كھربائية، ولذلك لا تقم بقص خرطوم الإمداد بالماء. 
)6(الشكل

 في صنبور الماء.AquaStopاربط خرطوم الإمداد بالماء مع نظام .1
افتح صنبور الماء ببطء شديد..2
تحقق من عدم تسريب الوصلات وخرطوم الإمداد بالماء..3

وصلة الصرف
يجب أن يحتوي نظام الصرف المركب في المنزل على تھوية.

 ينبغي وجود وصلة ملائمة بالشفاط. احرص على ألا يحدث انثناء أو انحشار أو تداخل ھام:
لخرطوم الصرف. تحقق من عدم وجود غطاء في وصلة الصرف يمنع من تصريف الماء، 

)5a(الشكلوتخلص منه إذا كان موجودًا. 
اسحب الغطاء من خرطوم الصرف..1
ركّب مشبك الخرطوم على خرطوم الصرف..2
ادفع خرطوم الصرف على وصلة الصرف..3
أمّن ربط خرطوم الصرف ووصلة الصرف بواسطة مشبك الخرطوم..4
تحقق من عدم تسريب الوصلات ووصلة الصرف..5
 لتر من وعاء مثل الدورق في صحن تجميع 0.5تحقق من الصرف بحيث تصب حوالي .6

القطرات ببطء. فينبغي أن يتم صرف الماء تمامًا.
إذا لم ينصرف الماء فتحقق من وصلة إطالة الخرطوم ومن وصلة الصرف وفقًا للبيانات 

الواردة بدليل التركيب ھذا.

التوصيل الكھربائي
!خطر الحريق: 

استخدام كابل الإطالة أو المقبس المتعدد قد يؤدي إلى التحميل الزائد عليھما، مما يتسبب في 
سخونتھما بشدة. لا تستخدم كابل إطالة أو مقبس متعدد.

]. Û على وضع [)U(اجعل مفتاح التيار الكھربائي .1
وصل سلك التوصيل الكھربائي بالمقبس..2

 يجب اختيار المقبس بحيث يكون سھل الوصول إليه حتى بعد تركيب الجھاز.ھام:

تعطل الإمداد بالماء
 دوريًا.AquaStopلضمان الإمداد الكافي بالماء ينبغي تنظيف المصفاة في نظام 

أغلق صنبور الماء..1
 من صنبور الماء.AquaStopانزع خرطوم الإمداد بالماء مع نظام .2
)6(الشكلنظف المصفاة باستخدام فرشاة. .3

 لا تقم بإزالة المصفاة أبدًا.ھام:
 في صنبور الماء.AquaStopاربط خرطوم الإمداد بالماء مع نظام .4
افتح صنبور الماء ببطء شديد..5
تحقق من عدم تسريب الوصلات وخرطوم الإمداد بالماء..6

في حالة صيانة الجھاز وتنظيفه بصفة دورية يمكن تجنب ھذه الأعطال. 
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Ø دليل التركيب

التركيب المطابق للتعليمات
لا تستخدم الجھاز سوى في الأماكن الداخلية وفي درجة حرارة 

 متر فوق مستوى سطح البحر.2000الغرفة، وعلى ارتفاع حتى 
احرص على حماية الجھاز والخراطيم من الصقيع، وإلا سيلحق 

به ضرر.
إرشادات الأمان المھمة

احرص بشدة على قراءة تعليمات الأمان الموجودة بدليل التشغيل 
ومن ثم مراعاتھا.

اقرأ ھذا الدليل بعناية واحتفظ به. فتركيب الجھاز بشكل سليم وفقاً 
لدليل التركيب ھو فقط الذي يضمن لك الأمان أثناء الاستخدام.
لا تقم بتوصيل وصلة الماء الثابت إلا عن طريق متخصص 

مؤھل.
لا توصل الماكينة بوصلة ماء ساخن. 

وصل الجھاز بماسورة الماء البارد (الإمداد بالماء النقي)، فمن 
الضروري ضمان دورة الماء.

يجب أن تكون وصلة الإمداد بالماء متحملة لضغط التشغيل. 
 بار) 0.5 ميجا باسكال (0.05وينبغي أن يقع ضغط الماء ما بين 

 بار). وفي حالة ارتفاع ضغط الماء عن 10 ميجا باسكال (1و 
ذلك ينبغي تركيب صمام خفض الضغط مسبقًا. وينبغي الالتزام 

بلوائح النظافة الصحية أثناء التركيب والتشغيل. 
قم بتثبيت قطع الأثاث غير المثبتة في الحائط باستخدام الزاوية 

المتوفرة بالأسواق.
!خطر الصعق الكھربائي

يجب عدم توصيل وتشغيل الجھاز بالتيار الكھربائي إلا طبقاً ■
للبيانات الموضحة على لوحة المواصفات الفنية. إذا لحق ضرر 

بسلك التوصيل الكھربائي لھذا الجھاز فيجب استبداله بسلك 
التوصيل الخاص المتوفر لدى خدمة العملاء الخاصة بنا.

!خطر الصعق الكھربائي وعند التوصيل أو إجراء أي أعمال على ماسورة الماء قم بفصل ■
التيار الكھربائي عن الجھاز. يجب الالتزام باللوائح القانونية 

الخاصة بكل دولة وبشركة الإمداد بالكھرباء المحلية وبمرفق 
الماء المحلي. وينبغي عدم توصيل وصلة الكھرباء إلا بعد 

توصيل وصلة الماء.
!خطر الصعق الكھربائي يجب استخدام الجھاز فقط، إذا لم تكن ھناك أضرارٌ قد لحقت به ■

أو بسلك التوصيل الكھربائي الخاص به. في حالة حدوث خلل 
يتم على الفور إخراج قابس الجھاز من مقبس التغذية بالتيار 

الكھربائي أو فصل التغذية بالجھد الكھربائي.
!خطر الصعق الكھربائي لا يُسمَح بإجراء إصلاحات على الجھاز، إلا من قِبَل مركز ■

خدمة العملاء الخاص بنا، وذلك من أجل تجنب المخاطر.
!خطر الصعق الكھربائي احذر من غمر الجھاز أو كابل الطاقة في المياه.■

!خطر من خلال القوة المغناطيسية
يحتوي الجھاز على مغناطيس دائم قد يؤثر على الأجھزة 

الصناعية المزروعة في الجسم مثل منظم ضربات القلب أو 
مضخات الأنسولين. ولذا يرجى ممن لديه أجھزة إلكترونية 

 سم على الأقل عن الجھاز وكذلك 10مزروعة أن يبتعد مسافة 
عن الأجزاء التالية عند نزعھا: خزان الحليب، ودورة سريان 

الحليب، وخزان الماء، ووحدة غلي الماء.

مجموعة التجھيزات
دليل التركيب ھذا يصف طرازات مختلفة، فقد تختلف عن بعضھا في مجموعة التجھيزات 

وطريقة التركيب.

ملاحظات عامة حول وصلة الماء وماء الصرف
 مم. ويُمكن إطالة 1000لا يُسمح بتركيب الجھاز بعيدًا عن وصلة ماء الصارف بأكثر من 

 م.3) بمقدار KD. 00357081رقم وصلة الماء بوصلة خاصة (
يجب تركيب صمام غلق بين خرطوم الإمداد بالماء ووصلة ماء المنزل حتى يتسنى قطع الإمداد 

بالماء عند الحاجة لذلك. ويجب تركيب الصمام في موضع يسھل الوصول إليه بعد ذلك.
، ويمكن توصيله بدون مانع ارتداد التدفق.DINيلبي الجھاز معايير المعھد الألماني للمعايير 

 مم). وفي حالة عدم توفره فلا يُسمح 26.4يتطلب التوصيل تركيب صنبور ماء مقاس ¾“ (
بتوصيل الجھاز إلا من قبل فني تركيب معتمد.

يجب أن تلبي جودة الماء متطلبات لوائح ماء الشرب السارية في البلد التي يتم تركيب الجھاز 
فيھا.

يجب أن تلتزم الوصلة المتصلة بمصدار الإمداد بماء المنزل وكذلك جميع الأجھزة والتجھيزات 
الخاصة بإمداد الجھاز بالماء بالمعايير السارية للبلد المعني.

 مم.150يجب تركيب وصلة الصرف أسفل الحافة السفلية للجھاز بما لا يقل عن 
لا يُسمح بإطالة خرطوم الصرف.

إذا كان موضع نصب الجھاز يبعد كثيرًا عن المصرف الرئيسي، فيجب تعديل نظام الصرف 
(تركيبات المنزل) طبقًا لذلك.

تحضير وحدات المطبخ
 يجب أن يقع المقبس خارج تجويف التركيب المدمج.ھام:

احرص على توفير تھوية كافية. ولذا انزع الجدار الخلفي للأثاث أو اقطع فتحة فيه بمقدار 
 مم بين الجدار وبين أرضية 35 مم. واحرص على الالتزام بمسافة لا تقل عن 400 × 500

الخزانة أو الجدار الخلفي للخزانة الموضوعة فوقھا. لا يجوز تغطية فتحات التھوية وفتحات 
الشفط. وفي ھذا السياق احرص على مراعاة دليل التركيب للجھاز الواقع بالأسفل أو بالأعلى. 

 مم. إذا تم 590عند التركيب فوق درج الاحتفاظ بالسخونة ينبغي الالتزام بارتفاع تجويف يبلغ 
. يبلغ ² سم200تركيب الجھاز أسفل لوح ديكور فينبغي مراعاة توفير فتحة تھوية لا تقل عن 

ارتفاع التركيب المثالي لماكينة إعداد الإسبريسو قياسًا من الأرضية إلى الحافة السفلى للجھاز، 
 مم.950

احرص على حماية الجھاز من الصقيع، وإلا سيلحق به ضرر.

)a(ماكينة تحضير القھوة الأوتوماتيكية
)b(دليل التركيب
)c(زاوية التركيب
)d(محدد المسافة
)e(7(فضي) مسامير تثبيت 
)f(2(طويل/أسود) قطع مسامير تثبيت 
)g(3(قصير/أسود) مسامير تثبيت 
)h(1(سوداء) قطعة جلبة 
)i(2(بيضاء) قطعة جلبة 
)k(ماسورة التوصيل
)l(1(فضي) مسمار تثبيت 
)m(ممتص الصدمات للمفصلة
)n(دليل الخرطوم
)o(مشبك الخرطوم
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	CMP 270/CM 470
	Bestimmungsgemäße Installation
	Wichtige Sicherheitshinweise
	Stromschlaggefahr!
	Stromschlaggefahr!
	Stromschlaggefahr!
	Stromschlaggefahr!
	Stromschlaggefahr!

	Gefahr durch Magnetismus!
	Lieferumfang
	Allgemeine Hinweise Wasser- und Abwasseranschluss
	Einbaumöbel vorbereiten
	Montage vorbereiten
	1. Alle Teile auspacken und auf Transportschäden überprüfen. Beschädigte Geräte dürfen nicht in Betrieb genommen werden.
	2. Die Einbaumaße je nach Einbauvariante berücksichtigen.
	3. Zur Möbelrückwand ist eine Aussparung von 120 mm notwendig, ggf. den Möbelboden kürzen. (Bild 1)
	4. Montagewinkel (c) gemäß der Bemaßung in der Abbildung positionieren und mit 2 Befestigungsschrauben (e) anschrauben. Der Montagewinkel muss ohne Spalt an Schrankboden und Wand anliegen. (Bild 1)
	5. Die Schlauchführung (n) gegebenenfalls an die Möbelkannte anpassen. (Bild 3)
	6. Die Schlauchführung (n) mit der Befestigungsschraube (g) an der Rückwand des Geräts anschrauben. (Bild 4)
	7. Den Abwasserschlauch in die Schlauchführung (m) einlegen.
	8. Den Schlauch gerade auf dem Möbelboden verlegen und über die Kante nach unten führen. (Bild 5b)
	9. Den Wasserhahn am Wasseranschluss öffnen und ca. 10 Liter Wasser beziehen, um die Wasserleitung im Haus zu reinigen.

	Gerät einbauen
	1. Den Netzschalter (U) auf [Û] stellen. (Bild 2)
	2. Die Anschlussleitung (k) am Gerät fest einstecken (spürbare Rastung). (Bild 4)
	3. Die Anschlussleitung (k) an der Schlauchführung (n) einklemmen.
	4. Die Anschlussleitung, den Wasserzulaufschlauch und den Abwasserschlauch durch den Schrank nach hinten führen.
	5. Das Gerät bis zum Anschlag in den Schrank einschieben. Überprüfen, ob das Gerät mittig sitzt. Wenn notwendig, das Gerät ausrichten. Dazu das Gerät etwas herausziehen, die passenden Abstandshalter (d) abtrennen und auf der linken Seite anbrin...
	6. Das Gerät waagrechte und lotrechte ausrichten. Die Neigung des Gerätes darf 1° (2 %) in alle Richtungen nicht überschreiten!
	7. Die Gerätetür öffnen. Die Tropfschale (Y) entnehmen. Die Abdeckung (X) links unten nach rechts vorne ziehen und entnehmen. Die Zubehörschublade (Z) herausziehen und ablegen. (Bild 8)
	8. Nur bei Gerät CMP 270: (Bild 9a)
	9. Die Abdeckung (X) einsetzen und mit den beiden schwarzen Befestigungsschrauben (g) befestigen. (Bild 10)
	10. Tropfschale (Y) und Zubehörschublade (Z) wieder einsetzen und die Gerätetür schließen. (Bild 11)

	Wasseranschluss
	: Stromschlaggefahr!
	1. Den Wasserzulaufschlauch mit AquaStop an den Wasserhahn anschrauben.
	2. Den Wasserhahn langsam ganz öffnen.
	3. Die Dichtigkeit von Anschlüssen und Wasserzulaufschlauch überprüfen.


	Abwasseranschluss
	1. Die Verschlusskappe vom Abwasserschlauch abziehen.
	2. Die Schlauchklemme auf den Abwasserschlauch aufsetzen.
	3. Den Abwasserschlauch auf den Abwasseranschluss schieben.
	4. Mit der Schlauchklemme die Verbindung Abwasserschlauch und Abwasseranschluss sichern.
	5. Die Dichtigkeit von Anschlüssen und Abwasseranschluss überprüfen.
	6. Den Wasserablauf überprüfen, dazu ca. 0,5 l Wasser aus einem Behältnis, z. B. einer Kanne, langsam in die Tropfschale gießen. Das Wasser muss komplett ablaufen.

	Elektrischer Anschluss
	: Brandgefahr!
	1. Den Netzschalter (U) auf [Û] stellen.
	2. Die Anschlussleitung an die Steckdose anschließen.


	Störung Wasserzufluss
	1. Den Wasserhahn schließen.
	2. Den Wasserzulaufschlauch mit AquaStop vom Wasserhahn abnehmen.
	3. Sieb mit einer kleinen Bürste oder Pinsel reinigen. (Bild 6)
	4. Den Wasserzulaufschlauch mit AquaStop an den Wasserhahn anschrauben.
	5. Den Wasserhahn langsam ganz öffnen.
	6. Die Dichtigkeit von Anschlüssen und Wasserzulaufschlauch überprüfen.

	Gerät ausbauen
	1. Entleerungsprogramm durchführen, siehe Gebrauchsanleitung.
	2. Wasserhahn schließen.
	3. Netzstecker aus der Steckdose ziehen.
	4. Wasserzulaufschlauch und Wasserablaufschlauch abnehmen.
	5. Alle Schrauben lösen, siehe Montage.
	6. Gerät leicht herausziehen.
	7. Gerät ganz aus dem Schrank herausziehen.

	Technische Daten
	ù Орнату туралы нұсқаулар

	Тиісті орнату

	Маңызды қауіпсіздік туралы мағлұматтар
	Электр соққы қауібі!
	Электр қуатына түсу қаупі!
	Электр қуатына түсу қаупі!
	Электр қуатына түсу қаупі!
	Электр қуатына түсу қаупі!

	Магниттік тарту арқылы қауіп!
	Жеткізу жинағы
	Су мен пайдаланған суды қосу бойынша жалпы нұсқаулар
	Кіріктірме жиһаз дайындау
	Орнатуды дайындаңыз
	1. Барлық бөлшектерді тасымалдау зақымдары барлығын тексеріңіз.Зақымдалған құрылғыларды іске қосып болмайды.
	2. Орнату өлшемдері орнату түріне қайрай ескеріңіз.
	3. Жиһах арқа қабырғасында 120 мм тесік болуы тиіс, керек болса, жиһаз түбін қысқартыңыз. (сурет1)
	4. Орнату бұрышын (c) суреттегі өлшемдер бойынша орналастырып 2 бекіткіш бұрандамамен (e) бұрап қойыңыз. Орнату бұрышы саңылауысыз шкаф түб...
	5. Шланг өткізгішін (n) керек болса, жиһаз шетіне сәйкестендіріңіз. (сурет3)
	6. Шланг өткізгішін (n) бекіткіш бұрандасымен (g) құрылғының арқа панеліне бұрап қойыңыз. (сурет4)
	7. Пайдаланған су шлангын шланг өткізгішіне (m) салыңыз.
	8. Шлангты жиһаз түбіне қойып шетінен төменге апарыңыз. (сурет5b)
	9. Су шүмегін су қосқышында ашып шам. 10 литр су ағызып үйдегі сү құбырын тазалаңыз.

	Құрылғыны орнату
	1. Желі өшіргішін (U) [Û]-ге орнатыңыз. (сурет2)
	2. Қосы құбырын (k) құрылғыға салыңыз (сезілетін тіреу). (сурет4)
	3. Қосу құбырын (k) шланг өткізгішіне (n) қысып қойыңыз.
	4. Қосу құбырын, су құятын түтікшені және пайдаланған су құбырын шкафтан өткізіп арқаға өткізіңіз.
	5. Құрылғыны тірелгенше шкаф ішіне жылжытыңыз. Құрылғы ортада тұруын тексеріңіз. Керек болса, құрылғыны лайықты түрде орналастырыңыз. Ол...
	6. Құрылғыны көлденең және тік бағытта бағыттаңыз. Құрылғының еңісі барлық бағыттарда 1° (2 %) артық болмуы тиіс!
	7. Құрылғы есігін ашыңыз. Тамшы ыдысы (Y) алып қойыңыз. (X) қаптамасын төменге және алғы оң жаққа тартып алып қойыңыз. Керек-жарақтар тартпас...
	8. Тек CMP 270 құрылғысында: (сурет9a)
	9. (X) қаптамасын орналастырып екі қара бекіткіш бұрандамамен (g) бекітіңіз. (сурет10)
	10. Тамшы тостағаны (Y) мен керек-жарақтық тартпаны (Z) қайта салып құрылғы есігін жабыңыз. (сурет11)

	Су жүйесіне қосу
	: Электр қуатына түсу қаупі!
	1. Су құятын түтікшені AquaStop менен су шүмегіне бұрап қойыңыз.
	2. Су шүмегін абайлап толық ашыңыз.
	3. Қосылған жайлар мен су құятын түтікше бітеулігін тексеріңіз.


	Жуынды суды шығарып ағызу
	1. Қақпақты пайдаланған су құбырынан алып тастаңыз.
	2. Шланг қысқышын пайдаланған су шлангына орнатыңыз.
	3. Пайдаланған су шлангын пайдаланған су қосқышына жылжытыңыз.
	4. Шланг қысқышымен пайдаланған су шлангы және пайдаланған су қосқышын арасындағы қосылымды бекітіңіз.
	5. Қосылған жайлар мен пайдаланған су шлангы бітеулігін тексеріңіз.
	6. Су шығысын тексеріңіз, ол үшін шам. 0,5 л суды ыдыстын, мысалы, шәйнектен ақырын тамшы ыдысына құйыңыз. Су толығымен ағып шығуы тиіс.

	Электр желісіне қосу
	: Өрт қауіпі!
	1. Желі өшіргішін (U) [Û]-ге орнатыңыз.
	2. Қосу сымын розеткаға қосыңыз.


	Су кіріс ағыны ақаулығы
	1. Сутартқыш шүмегін жабыңыз.
	2. Су құятын түтікшені AquaStop менен су шүмегінен шығарыңыз.
	3. Торшаны кіші қылшықпен немесе жаққышпен тазалаңыз. (сурет6)
	4. Су құятын түтікшенің AquaStop менен су шүмегіне бұрап қойыңыз.
	5. Су шүмегін абайлап толық ашыңыз.
	6. Қосылған жайлар мен су құятын түтікше бітеулігін тексеріңіз.

	Құрылғыны шешіңіз
	1. Босату бағдарламасын орындаңыз, пайдалану бойынша нұсқаулықты қараңыз.
	2. Сутартқыш шүмегін жабыңыз.
	3. Желі айырын розеткадан шығарыңыз.
	4. Су құятын түтікше мен су төгетін түтікшені шешіңіз.
	5. Барлық бұрандамаларды босатыңыз, орнату нұсқаулығын қараңыз.
	6. Құрылғыны аздап шешіңіз.
	7. Құрылғыны толығымен шкафтан шығарыңыз.

	Техникалық деректер
	Монтаж в соответствии с назначением

	Важные правила техники безопасности
	Опасность поражения электрическим током!!
	Опасность поражения электрическим током!
	Опасность поражения электрическим током!
	Опасность поражения электрическим током!
	Опасность поражения электрическим током!

	Опасность, связанная с магнитным полем!
	Комплектация
	Общие указания по подключению к водопроводной и канализационной сети
	Подготовка встроенной мебели
	Подготовка к монтажу
	1. Извлеките из упаковки все детали и проверьте их на наличие повреждений при транспортировке.Вводить в эксплуатацию поврежденные прибо...
	2. Учитывайте монтажные размеры в соответствии с вариантом установки.
	3. Для задней стенки мебели требуется паз 120 мм; если потребуется, укоротить нижнюю панель мебели. (рис.1)
	4. Установите монтажный уголок (c) в соответствии с размерами на рисунке и привинтите, используя 2 крепежных винта (e). Монтажный уголок дол...
	5. Если потребуется, подогнать направляющую шланга (n) к кромке мебели. (рис.3)
	6. Привинтите направляющую шланга (n) крепежным винтом (g) к задней стенке прибора. (рис.4)
	7. Вставьте шланг подключения к канализационной сети в направляющую шланга (m).
	8. Проложите шланг прямолинейно по нижней панели мебели и вдоль кромки вниз. (рис.5b)
	9. Откройте водопроводный кран в линии подключения к водопроводной сети и слейте прибл. 10 литров воды, чтобы очистить водопровод в сети з...

	Монтаж прибора
	1. Установите сетевой выключатель (U) в положение [Û]. (рис.2)
	2. Прочно вставьте вилку сетевого провода (k) в розетку (до ощутимой фиксации). (рис.4)
	3. Зажмите сетевой провод (k) в направляющей шланга (n).
	4. Проложите сетевой провод, шланг подачи воды и шланг подключения к канализационной сети назад через шкаф.
	5. Задвиньте прибор до упора в шкаф. Проверьте, расположен ли прибор по центру. Если потребуется, выровняйте положение прибора. Для этого ...
	6. Выставьте прибор в горизонтальном и вертикальном направлении. Угол наклона прибора во всех направлениях не должен превышать 1° (2 %)!
	7. Откройте дверцу прибора. Выньте лоток для сбора капель (Y). Снимите расположенную слева внизу крышку (Х), потянув ее вправо вперед. Выдви...
	8. Только для прибора CMP 270 (рис.9a)
	9. Вставите крышку (X) и закрепите двумя крепежными винтами (g) черного цвета. (рис.10)
	10. Вставьте обратно лоток для сбора капель (Y) и ящик для принадлежностей (Z) и закройте дверцу прибора. (рис.11)

	Подключение к водопроводу
	: Опасность поражения электрическим током!
	1. Привинтите шланг подачи воды с устройством AquaStop к водопроводному крану.
	2. Медленно откройте полностью водопроводный кран.
	3. Проверьте герметичность подключений и шланга подачи воды.


	Соединение сточной воды
	1. Снимите заглушку со шланга подключения к канализационной сети.
	2. Установите шланговый зажим на шланг подключения к канализационной сети.
	3. Насадите шланг подключения к канализационной сети на штуцер подключения к канализационной сети.
	4. Закрепите соединение шланга подключения к канализационной сети со штуцером посредством шлангового зажима.
	5. Проверьте герметичность штуцеров и шланга подключения к канализационной сети.
	6. Проверьте слив воды, для чего медленно залейте прибл. 0,5 л воды из емкости, например, кофейника в лоток для сбора капель. Вода должна пол...

	Электроподключение
	: Опасность возгорания!
	1. Установите сетевой выключатель (U) в положение [Û].
	2. Подсоедините сетевой провод к розетке.


	Неисправность в подаче воды
	1. Закройте водопроводный кран.
	2. Отсоедините шланг подачи воды с устройством AquaStop от водопроводного крана.
	3. Очистите сетчатый фильтр с помощью небольшой щетки или кисточки. (рис.6)
	4. Привинтите шланг подачи воды с устройством AquaStop к водопроводному крану.
	5. Медленно откройте полностью водопроводный кран.
	6. Проверьте герметичность подключений и шланга подачи воды.

	Демонтаж прибора
	1. Выполните программу опорожнения, см. инструкцию по эксплуатации.
	2. Закройте водопроводный кран.
	3. Выньте вилку сетевого кабеля из розетки.
	4. Отсоедините шланг подачи воды и шланг подключения к канализационной сети.
	5. Отвинтите все винты, см. раздел «Монтаж».
	6. Немного выдвиньте прибор.
	7. Выньте прибор полностью из шкафа.

	Технические характеристики
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